



### Fábio Estevão Marchetti

Endereço para acessar este CV: https://lattes.cnpq.br/1779893283008111

Última atualização do currículo em 20/05/2024

## Resumo informado pelo autor

Graduado em Agronomia pela Universidade Federal de Mato Grosso do Sul - UFMS (2005) e em Direito pelo Centro Universitário da Grande Dourados - UNIGRAN (2005). Pós-graduado em Direito Processual e Constitucional. Ocupou o cargo de Escrevente Judicial, no Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso do Sul - Comarca de Dourados - MS (03/2008 a 06/2008). Exerceu ainda o cargo de Analista do Seguro Social, com lotação na Gerência Executiva do Instituto Nacional do Seguro Social em Dourados - MS (06/2008 a 03/2016). Desde 03/2016, exerce o cargo de Procurador da Assembleia Legislativa do Estado de Goiás.

(Texto informado pelo autor)

### Nome civil

Nome Fábio Estevão Marchett

### Dados pessoais

Filiação Gilberto Ferreira Marchetti e Marlene Estevão Marchetti

Nascimento 26/07/1983 - Paraguaçu Paulista/SP - Brasil

Carteira de 348762355 SSP - SP - 12/07/1996

Identidade

CPF 979.135.531-20

## Formação acadêmica/titulação

2008 - 2010 Especialização em Direito Constitucional Aplicado.
Universidade Gama Filho, UGF, Rio De Janeiro, Brasil
Título: Pensão por morte ao cônjuge divorciado, separado judicialmente ou de fato no regime geral de previdência social: análise constitucional, legislativa e jurisprudencial

2006 - 2008 Especialização em Direito Processual: Grandes Transformações Universidade da Amazônia, UNAMA, Brasil

Título: Aspectos controversos da Lei 9.296/96 (Interceptação Telefônica) sob a ótica da doutrina e jurisprudência

2001 - 2005

Graduação em Agronomia. Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, UFMS, Campo Grande, Brasil Título: Comercialização de soja, concessão de crédito e vistorias de lavouras na região de Dourados -

Orientador: Antonio Dias Robaina

2001 - 2005 Graduação em Direito. Centro Universitário da Grande Dourados, UNIGRAN, Dourados, Brasil Título: A Revisão dos Contratos Antecipados de Safra Orientador: Adilson Josemar Puhl

## Formação complementar

2004 - 2005 Iniciação Científica 2004-2005. .
Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, UFMS, Campo Grande, Brasil

Iniciação Científica 2003-2004. . Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, UFMS, Campo Grande, Brasil 2003 - 2004

2002 - 2003 Iniciação Científica 2002-2003. .
Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, UFMS, Campo Grande, Brasil

Curso de Inglês. . (Carga horária: 200h). Wizard, WIZARD, Brasil 1998 - 2000

1995 - 1996 Curso de Inglês. . (Carga horária: 150h) Fisk, FISK, Brasil

1996 - 1996 Curso Básico e Integrado de Informática. . (Carga horária: 126h). Treinfo Treinamento Em Informática, TREINFO, Brasil

# Atuação profissional

1. Assembleia Legislativa do Estado de Goiás - ALEGO

Vínculo institucional

2016 - Atual Vínculo: Servidor público, Enquadramento funcional: Procurador, Carga horária: 30, Regime: Parcial

2. Conselho Deliberativo da GOIASPREV - CDG - CDG



Autenticar documento em https://alegodigital.al.go.leg.br/autenticidade com o identifica com o identificador 32003200370035003800350033003A00500052004100, Documento assinado digitalmente conforme art. 4°, II da Lei 14.063/2020.

20/05/2024, 10:19 Currículo Lattes

Vinculo: Temporário , Enquadramento funcional: Membro Titular do CDG, Regime: Parcial Outras informações: Membro Titular do Conselho Deliberativo da GOIASPREV - representante da Assembleia Legislativa do Estado de Goiás

3. Conselho Deliberativo da PREVCOM-BrC - CDP

# Vínculo

### institucional

2023 - Atual Vínculo: Temporário , Enquadramento funcional: Membro Titular do CD, Regime: Parcial

4. Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

# Vínculo

institucional

2008 - 2016 Vínculo: Servidor público , Enquadramento funcional: Analista do Seguro Social , Carga horária: 30, Regime: Parcial

5. Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso do Sul - TJMS

# Vínculo

### institucional

2008 - 2008 Vínculo: Servidor público , Enquadramento funcional: Escrevente Judicial , Carga horária: 30, Regime: Parcial

6. Cargill - CARGILL

#### Vínculo institucional

Vinculo: Celetista , Enquadramento funcional: Assistente de Compras , Carga horária: 44, Regime: Integral 2006 - 2007

Página gerada pelo sistema Currículo Lattes em 20/05/2024 às 10:19:50.